



НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

01008, м. Київ, вул. Садова, 3-а; e-mail: derevyanko@v.rada.gov.ua

18.05.2017

№ 291-642

Кабінет Міністрів України

вул. Грушевського, 12/2, м. Київ, 01008

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

Щодо необхідності виділення з Державного бюджету України коштів на здійснення реконструкції ЗОШ I-III ступенів з будівництвом корпусу на 14 класів, котельні та адмінприміщення в селі Чорний Потік Надвірнянського району Івано-Франківської області

На сьогодні однією з найбільш гострих проблем для Надвірнянського району Івано-Франківської області, що потребує якнайшвидшого вжиття заходів реагування, залишається питання реконструкції загальноосвітньої школи в селі Чорний Потік.

Сьогодні в селі Чорний Потік проживає 2 930 людей. З них: понад 400 дітей шкільного віку та більше 200 дітей дошкільного віку – майбутніх учнів. Сьогодні діти змушені навчатися у старих пристосованих приміщеннях, які були побудовані ще за австрійських часів та перебувають в аварійному стані.

У 2015 році було розпочато будівництво нової будівлі школи, для чого будівельники були змушені знести один зі старих корпусів школи. У зв'язку з цим на сьогодні частина класів змушена навчатися у приміщенні сільської ради, а саме в кабінеті сільського голови. Умови навчально-виховного процесу як для учнів, що навчаються в старому приміщенні школи, так і для тих, хто навчається в приміщенні сільської ради, не відповідають санітарним правилам та нормам.

Згідно з виготовленою раніше проектно-кошторисною документацією, кошторисна вартість реконструкції ЗОШ I-III ступенів в с. Чорний Потік становила близько 14 млн. гривень.

У 2015 році з районного бюджету Надвірнянського району було профінансовано 700 тис. грн. За рахунок цих коштів було зведено фундамент для нового корпусу. У 2016 році з обласного бюджету Івано-Франківської області було виділено 239,757 тис. грн., також були виділені кошти з районного бюджету Надвірнянського району. Цих коштів вистачило лише на закупівлю

матеріалів та виконання робіт зі зведення першого поверху будівлі.

У 2017 році з обласного бюджету Івано-Франківської області було виділено 330 тис. грн. на продовження робіт. У районному бюджеті Надвірнянського району Івано-Франківської області на 2017 рік на продовження будівництва школи передбачено 200 тис. грн.

Проте, незважаючи на поступові кроки в залученні коштів на будівництво навчального закладу та враховуючи постійне зростання цін на будівельні та суміжні матеріали, для завершення реконструкції школи станом на сьогодні потрібно вже більше 14 млн. грн.

Інвестиційний проект щодо реконструкції ЗОШ I-III ступенів з будівництвом корпусу на 14 класів, котельні та адмінприміщення в селі Чорний Потік Надвірнянського району Івано-Франківської області декілька років поспіль подавався для участі у відборі проектів, що можуть бути профінансовані за рахунок коштів Державного фонду регіонального розвитку. Регіональна конкурсна комісія в Івано-Франківській області високо оцінювала даний проект та включала його до п'ятірки лідерів за кількістю отриманих балів з-поміж більше сотні поданих проектів. Проте, з незрозумілих причин даний проект так і не був включений до узагальненого переліку проектів, що подавалися Івано-Франківською обласною державною адміністрацією в Мінрегіон.

Попри мої численні депутатські звернення, даний об'єкт не був профінансований ні за рахунок коштів Державного фонду регіонального розвитку, ні за рахунок субвенції на соціально-економічний розвиток окремих територій.

Надто повільне фінансування даного об'єкта загострює ситуацію та може спричинити зрив навчального процесу у наступному навчальному році. Адже старі пристосовані приміщення, в яких проводиться навчальний процес, створюють загрозу для здоров'я дітей, яка зростає з кожним днем.

Така ситуація є неприпустимою та вимагає негайного втручання з боку центральних органів влади та фінансування з Державного бюджету України, оскільки в місцевих бюджетах відсутні необхідні фінансові ресурси для самостійного вирішення цієї проблеми.

Держава повинна дбати про створення сприятливих умов для отримання дітьми освіти, в першу чергу, шкільної. Крім того, в даному випадку мова іде про талановитих дітей і педагогів, які потребують підтримки. Адже щороку вихованці школи в с. Чорний Потік Надвірнянського району Івано-Франківської області стають переможцями різних рівнів Всеукраїнських учнівських олімпіад та конкурсів з навчальних предметів. Так, впродовж 2015-2017 років 7 дітей здобули призові місця на олімпіадах і конкурсах. Створення належних умов для навчального процесу дозволить учням Чернопотоківської ЗОШ I-III ступенів здобувати ще кращі результати.

Враховуючи вищенаведене, керуючись ст. 15 України «Про статус

народного депутата України»,

прошу:

1. Виділити з Державного бюджету України кошти на здійснення реконструкції ЗОШ I-III ступенів з будівництвом корпусу на 14 класів, котельні та адмінприміщення в с. Чорний Потік Надвірнянського району Івано-Франківської області.

2. Повідомити мене про результати розгляду даного депутатського запиту, вжиті заходи та прийняті рішення.

Народний депутат України



Юрій Дерев'янку
(посвідчення № 291)